

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



GE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Catalyx Sàrl, à Genève, CHE-307.232.524 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225832). Capital porté de CHF 20'000 à CHF 100'000, divisé en 1'000 parts de CHF 100, par l'émission de 800 parts de CHF 100 souscrites à concurrence de 709 parts par l'associé-gérant White Guy, qui détient ainsi 909 parts de CHF 100, et à concurrence de 91 parts par Braddock Martin, de Grande-Bretagne, à Troinex, nouvel associé pour 91 parts de CHF 100, lequel n'exerce pas la signature sociale. Statuts modifiés le 16.12.2015. Transformation: la société à responsabilité limitée a été transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 16.12.2015 et bilan au 30.09.2015, présentant des actifs de CHF 164'856.21 et des passifs envers les tiers de CHF 45'769.88, contre attribution aux associés de 90'900 actions ordinaires de CHF 1, et 9'100 actions de CHF 1, privilégiées quant au produit de liquidation, toutes nominatives, liées selon statuts. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Nouvelle raison sociale: Catalyx SA. But modifié sur un point non soumis à publication. Capitalactions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 90'900 actions ordinaires de CHF 1, et 9'100 actions de CHF 1, privilégiées quant au produit de liquidation, toutes nominatives, liées selon statuts. L'assemblée générale a introduit une clause statutaire relative à une augmentation autorisée du capital-actions par décision du 16.12. 2015; pour les détails, voir les statuts. Communication aux actionnaires: lettre recommandée ou email. Nouveaux statuts du 16.12. 2015. Administration: White Guy, jusqu'ici gérant, est maintenant administrateur unique et continue de signer individuellement.

Registre journalier no 638 du 12.01.2016 / CHE-307.232.524 / 02598821